# 莉莉 (Lily) 師母江秀琴牧師 2025 年 1 月 12 日

(莉莉師母:)

大家好! 我今天沒有要講道, 我只是要分享。

剛剛在敬拜的時候,我一直在想神祂要我講什麼。

可不可以請敬拜團隊再唱《無人能像你》?

主耶穌,我們真的是恭敬的把以下的時間交給你,真的無人能像你,是因為你憐憫的心腸救拔了我,也救拔了許許多多你實具的孩子,真的無人能像你。求你憐憫的江河持續地流淌在我們中間,不要停止你的恩典和你的憐憫,持續地流。主啊,你再一次摸著我們的靈。是的,無人能像你。

(歌詞:)

無人能像你 唯有你能摸著我靈深處 我雖用盡一生來追求 哦主無人能像你 你的憐憫如江河湧流 你的黃克滿醫治

# 受苦者在你懷裏得安息

#### 無人能像你

### 無人能像你

(Lily 師母:)

是的,主,你的憐憫持續地流在我們當中。主,你的手充滿了醫治。主啊,是的,是你的手在每一個角落,充滿在每一個角落。主,你的寶貝在你的懷裏得安息,持續的醫治我們,不要停止,我們需要你的憐憫。

謝謝主! 主啊,謝謝你!謝謝你在我們當中。你受苦的百姓、你受苦的寶貝在你的懷裏得安慰。主啊,謝謝你!

## 謝謝我們的敬拜團隊!

在過去的這個特會,有參加的都深深的感受到神的同在。 我好想不要停止,憐憫的河流一直流、一直流,都不需要講 道。

特會之後的第二天早上,當我等候神的時候,神好像就 把我再帶到現場特會的當天:我就從左邊到右邊,看到一群 的孩子跪著,有些是站著,都是滿的,都一直在哭,一直在 流淚。在等候神的時候,撲著的,我沒有看見他們怎麼哭; 站著的,我就看到他們是哭的,都不注意自己的形象。大家 知道青年人其實很注意自己的形象,但是我就看見他們就是 不顧形象,啊!拼命地哭,像小嬰孩一樣拼命地哭,眼淚鼻涕一直流。我就從這邊走到那邊,然後再走到後面。這就是我在等候神的時候靈裏面的感覺,就覺得,哇!全場……當江媽媽叫我寫下來,我就跟她說我不知道怎麼樣描述。

我剛剛才知道,哦!原來那個是憐憫的江河,就有一股流運行在整個會堂,原來是憐憫的江河這樣子一直流。

剛才這首歌說『受苦者在主的懷裏得安息』,那麼多的人!不管是孩子,還是青年人,還是年長的,都哭成這樣子。

我們三藩市的有一個老媽媽,當天我才知道她來了,她推著買菜的籃子來到我們當中,她是單身,沒有丈夫,也沒有孩子。我就說:『哇!好感動哦!你怎麼來?』她說:『哦,我的朋友。』她說,她朋友的兒子載她來的,她朋友是殘疾人士,也是年長者,大概也是六七十歲,坐在遠遠的那邊。然後我們年輕人一直在唱啊、跳啊,她就遠遠坐在那裏。但是有一天,我就看到她撲在聖鈴牧師的懷裏一直大哭、一直大哭、一直大哭、一直大哭、我就好感動哦!我說:『神啊,你真的是看見每一個人的需要,不管是年輕的,還是年長的。』凡是渴慕祂的,來到祂面前,神就醫治我們。

在等候神的時候,神就問了我一個問題,祂就說: 『你知道為什麼會這樣子嗎?』就是說『哭成一團』這樣子。我就說: 『因為我們的敬拜團隊實在是帶的很好,盡心竭力,

然後跟隨聖靈: 然後我們的講道也是講得實在太棒了! 每一 個都是真的是跟隨神: 然後我們的講座也超棒的, 在講座裏 面就是操練讚美的時候,有人當時得醫治。』然後聖靈好像 就問我: 『是這樣子嗎?』我就愣了一下,我說: 『嗯!』 聖靈就好像帶我到幾個禮拜前,我就看到江媽媽站在講臺上, 一周、再一周、再一周,好像是有連續3周還是4周。衪說, 是因為江媽媽在極不容易的時候,身體那麼那麼弱的時候, 不顧性命把身體獻上當做活祭,然後把天門一扇一扇地打開, 也把仇敵的詭計、仇敵的黑暗的權勢一個一個推開。然後, 一直到那一天,就是江媽媽宣佈說:『註冊費、餐食費全免, 而且我們教會接待弟兄姐妹來住。』 天上的閘門就『嘣』, 好像爆炸一樣, 傾盆大雨就下來, 那個愛好像水壩這樣噴出 來了,從這樣子一點一滴、一點一滴,然後一直到特會,哇! 神的靈就充滿這整塊 10.4 英畝上(慕主先鋒教會面積)。然後 好多的見證,d太多太多的見證,說不完。

還有另外一個小女生的見證,她 21 歲,她的大姐憂鬱症,妹妹自閉症,她媽媽非常非常的苦。在 11 月的時候,經過一些朋友跟我們連接,我們牧區就有感動願意支持,本來要支持兩個女孩參加特會的機票錢,渴望憂鬱症的女孩可以得醫治,但是時候還沒到,她的大姐還沒有預備好來,但是她願意來。她因為生活在姐姐是憂鬱症,妹妹是自閉症的家庭裏面,責任都好像就變成好像是要給她這個老二,她 15 歲就開

始出來賺錢,自己賺錢付學費、付生活費、保險費,所有的費用都是她自己付。她第一次來到美國,也是人生第一次搭飛機,也是第一次來慕主。

她來的時候臉真的是很木訥,她雖然很感恩,但是看得出來她不知道怎麼樣快樂,不知道什麼是喜樂,什麼是被愛,但是她很渴慕。她來到我們當中的時候,講臺就有說: 『你去找一個角落,自己跟神禱告讚美。』她就跑到那邊的角落一一奉獻箱旁邊,她想沒有人看到她,她只要對著神。結果她一直讚美、一直讚美、一直禱告的時候,聖靈把她撲倒在地,她就大哭,被聖靈大大的充滿,她身上的一切壓力壓制都完全的被釋放。

然後,她有一次還看到耶穌釘在十字架上,她說這一個畫面比神與她同在更深刻的震撼她,她一直記在心裏。當我送她去機場,整個過程大概 50 分鐘,她就不斷地敘述特會當中神做在她身上的事情。其實她的教會是很保守的,她從來不知道可以這樣子的認識神,而且神可以這樣子的愛她。她不斷的講,不斷的講,講到飛機場那裏,最後她就跟我說:『莉莉 (Lily)師母,你可不可以告訴我,怎麼樣可以保持神的同在神的愛在我當中?』一個 21 歲的女孩,那麼渴慕!那麼渴慕知道『我可以怎麼樣保持聖靈的同在,怎麼樣過內在

生活』! 所以我就覺得神真的把復興的嬰孩生出來, 借著江

媽媽一再的順服, 把自己擺上。

聖靈在我等候神的時候,好像就是跟我說,我們要不斷的像江媽媽一樣順服神,順服神,讓復興的嬰孩可以一直在我們當中。當我們很細膩的跟隨神,很細膩的順服他,然後珍惜他的同在,神就會一直持續的在我們當中。而很多很苦的人,他們會來到我們當中得醫治得飽足。神說: 』凡口渴的都要來,願意的都可以來,白白的取這生命的水喝。』

我就分享到這裏。

(江秀琴牧師:)

我們在座的家人們以及全球的家人們,大家好!

感謝主!經過這麼劇烈的特會,傾盡所有的,我是想: 『特會完了以後,到底熱情還有多少?』感謝主!看起來好像熱情沒有減少。我看到有姊妹就是像小孩子那樣子,好可愛哦!就這樣過去,這樣過來!後來我就問一個同工說:『你知道她是誰?她幾歲?』她說:『大概六十幾。』我說:『哇!真的感謝主誒!真像個小孩子。』我就好高興,神的家能夠六七十歲的一直都像個小孩子的動作喜樂,這實在是末世一個榮耀,是不是?真的是末世要歸給阿爸父的榮耀,這是聖靈的工作,沒有人能夠做。

這一次的特會, 我到最後一天結束, 禮拜天早上禱告會

完,我就覺得說: 『神哪,這 6 天的時間你做了何等大的工作,兩代之間,你可以把好像炒飯一樣都炒在一起。』你知道兩代之間要把他們攪在一起是不容易的,是不是? 特別在聚會裏面,你如果喊說: 『現在請青少年、青年來到前面。』你就要等一段時間,然後就這樣幾個人慢慢慢的走幾步路,那做父母做老師應該都會注意到。有的時候會看見父母又被孩子氣到了的表情,常常兩代之間要混在一起,特別在聚會裏面是不容易的,但這 6 天真的是混在一起,無論是敬拜團隊啦,禱告啦,還有服侍啊,整個都混在一起,就看不出那個年齡,大人也像小孩,小孩也像大人,都就這樣,我是說哭的樣子啦,走路啦,笑啦,那個樣子,就都整個這樣在一起,是不是都回轉成小孩子的樣式? 誰能做? 這 6 天我的感受就是這樣子。

我就算一下,我發現從 2024 年 11 月 24 日,我跟大家講了,神叫我這麼軟弱的人上講臺講『神是我的醫治者』,我覺得太好笑了,人家會覺得很好笑,但是我就是得順服。後來第二次,神又要我上臺再講,如果不上臺講的話,那個醫治的門沒有辦法繼續的打開,大概就會關起來了,因為人並沒有在那持續的相信,就沒了,所以我就鼓起勇氣繼續上臺再講,也告訴大家一定要相信,好讓神把天上的門打開。『你們如果相信的舉起手要!你要,你相信,你舉手,你要,你就可以得著。』那一天有好多個舉手的,他們在信心裏面真

的得著他所要的。那不過 2024 的 11 月, 我們現在不過 2025 的 1 月 11 號,兩個月不到,神就可以做這麼快速的工作,把 這個團體不止這樣攪在一起、哭在一起、歡笑在一起、經歷 神在一起, 然後吸引世界各地這麼多人來, 他們現在已經回 到他們所住的地方,已經又寫信來、打電話來、用通訊來, 說他們附近的鄰居, 附近的教會, 附近的小家都來觀摩他們 的小家神是怎麽做工的,他們要聽,他們聽到了:他們風聞, 現在親眼看到。這是不是有點像初代教會,消息就傳開了, 神在做什麼?神在做什麼?神在傳什麼?傳說:『孩子,我要 你們抬頭向上,有沒有看見我把天繼續的打開,我把寶貴的 一直繼續要傾倒下來,給那些可憐的、渴慕我的、愛我的、 眼目要專注在我身上的,而且常常也可憐別人的、對別人很 有愛心的、很會去服侍別人、幫助別人的,我要把我特別的 恩典,我神國裏面許多的美好,我要傾注在這些人的身上, 我要使他們嘗嘗神國豐盛的榮耀,而且我要讓他們嘗到末後 的榮耀要大過先前,我要讓他們知道我說的「成了」這句話, 蕴含著多麼豐盛的救恩,多麼豐盛的榮耀給那些單純相信的 人。』這就是我們的神。這位神祂的心是那麼憐憫恩慈,而 且祂就這麼單一單純,祂不是像黑暗世界的那種詭詐、彎彎 曲曲、黑暗,不是, 祂就是很單純。祂也喜歡你跟祂單純相 信, 祂就是要給你, 這就是我們的神, 祂就是要這樣給你。

我們這個人是經不起這些複雜的, 很多的複雜的, 要想

要想: 『會產生什麼結果,我要怎麼樣防範?怎麼樣?』搞搞……搞得憂鬱症。神要我們悔改,回到單純相信祂的話。 所以這一次也來了好幾個憂鬱症的,神喜歡醫治他們,因為 神要他們快樂。神真的是很單純,而且祂說做到。

我真的這樣經歷,我這輩子多少的經歷?每次遇到有一 些不容易的事,後來我就說: 『誒! 阿爸父不是就要我快樂 嗎?我只要快樂就好!我就快樂就好!阿爸父,交給你了, 我快樂就好。』阿爸父就真的接過去做了。快樂就好! 就這 麼簡單哪! 你想想看, 誰能去辦那個特會? 時間這麼近了, 一群沒有什麼錢,經驗不是很多的,然後還不止一群,還分 成兩群,我們的同工一群是服侍青少年的,還有一群是服侍 大人的, 這兩群要在一起同工, 來服侍一個特會, 就有一點 點不是那麼容易, 尤其在這種經過流行疾病的時間, 對不對? 再加上有一些外地的人忽然間要來了, 搭飛機來了, 需要人 接,要搭車,要什麼,很多很多的一些,需要有人特別的服 侍。但是,我就很簡單啊!我只是一聽了這麼多這麼複雜, 『就給他們免,不要錢啊。』就很簡單啊!就免費了。錢啊? 口袋有沒有空缺?沒有!沒有空缺。我沒有問就知道了,不 是我平常有看賬,我就說:『我就知道!』這是服侍主四五 十年來的經驗。我就知道我的阿爸父會這樣!

你呢?你有沒有說『我就知道』?你從今天回去要開始

說了,跟你的旁邊人說: 『我就知道我的阿爸父會這樣做。』 你如果『就知道』,你就有福了,你就不用那麼辛苦了,老 是掛個心,老是在那一個重擔、猜疑。

我覺得每樣事神都帶領得很好,管理得很好。現在人回去了,因著這樣的傾盡所有……

這個題目多吸引人啊!這題目不是我定的,這是我們下一代的領袖定的,定的多好啊!我們就要這樣做啊,做的像這個題目所發出的光。是不是?我們的行動、我們所做的,就像這個字所發出的光輝,盡心的給、盡心的服侍,盡情的去敬拜,盡全力的去愛,這也是神要我們在地上所活的。

好不好今年——2025年,就讓我們這樣,好不好?不容易喲!你只要再轉念想一下,現在洛杉磯大火,有很多是很真實、很實際的,但是就在這樣實際的裏面才能去塑造出一個真的實體,是一個傾盡所有的體質。你是一個這樣子的體質,你是這樣子的一顆心。

2025年,今天是第一個主日,你看報紙一大堆的『鳴······』 都是熾熱的紅色的火海,都是這樣。神是不是在告訴我們什麼?

我前一個多月,有一天在安靜的時候,神在我裏面出現 《火蝴蝶》《火河軍隊》,我就想:『這兩首歌什麼時候作 的?』結果就想到這兩首歌都是神給慕主的歌,都是敏文作 的。神給慕主的歌都是在特別的節期、特別的日子,也都是神對慕主有話要說。

親愛的家人,你來到一個屬靈的大家庭,是神祂刻意有意在祂的愛、祂的一個傾盡所有的心意裏面所建造的,是為著祂的國度的一個心意。你說:『我不知道,我就是模模糊糊,剛好我家的隔兩條街就是這個地方。』你有福了!我們很多人買房子真的都是特別還去找地方,想買在這附近。還好這附近不是好區,因為這好區都是天上的好區,不是地上的好區,所以地上的價格還可以,『還可以』是指現在,等到復興的時候那就不一樣了,有的很遠的地方也會很想搬來噢!象外面的地方開始計畫著夏天要過來。

也就是說,他的供應是來自天上這一位王,而**這位王的** 供應是在乎這一個家的領袖,大大小小的領袖有沒有緊緊的 跟隨祂?平常有沒有渴慕祂、注視祂、跟祂在一起,知道祂 喜歡什麼,做祂要做的,以至於祂就很願意把祂的心意一直 跟這個人講?舉例說,神祂為什麼會跟莉莉(Lily)講?莉莉 (Lily)一定等候神,那神就會要跟她講:『你有沒有看到這 個傾盡所有特會我在做什麼?』就告訴她,帶著她看。

莉莉(Lily)在講,前面三句話,我的靈就被摸著了,為什麼?那個跟我的靈裏前幾天整個感受到的……,我只是一直『哇!哇!神哪!』有何神能夠做這麼大的事呢?怎麼能夠

把兩代,這麼大的兩群人,就這樣『啁』混合在一起,全部 混合在一起!那不是容易的事。讓他們可以相處在一起,然 後夫妻也是,又跟兩代之間,然後再到第三代,跟阿媽阿公。

親愛的家人,你知道嗎? 2025 年接下去要面對的是仇敵, 你看見『哇!怎麼都是這樣大火?』人家預言都是說 2025 年 以後日子難過,是的,2025年對地上的人日子是很多不好過。 但是,其實如果你另外一種過法,你現在就趕快一直躲到基 督的裏面,你會發現,2025年也是你可以跟基督最親密的一 **年。**2025 年,這一切環境的不容易,其實神是在把地上的不 乾淨的吹掉,也就是祂在清潔那些深層政府; 祂在清潔那些 黑暗的權勢所丟在我們地底下,已經深藏在地底下很久的, 對我們以後會很不好的很多東西,神一直在清掉。**這些神在** 做的事情,好還不好,是在乎這個人跟神的關係如何,就反 映這件事對你好還不好。一切在乎你跟神的關係。更何況我 們有一個家已經都成為你整個的遮蓋,你的保護。就躲在家 的裏面,跟著家的軍隊在走,有神在保護,或向左或向右, 然後神的同在護庇,這些都在幫助我們。所以感謝主!

我覺得 2025 年我們要看《詩篇》第 2 篇。我們先看《啟示錄》 21 章第 5 節: 「坐寶座的說: 「看哪!我將一切都更新了。」又說:「你要寫上,因這些話是可信的,是真實的。」」 他寫上這些,他其實是要更新一切,他要更新一切,所以你

要趁這個機會,每次有一些不愉快,你要在主的光中,求主光照,有什麼黑暗的丟出來,不容許那些黑暗在你的思想裏面,在你的家中,以至於你這個人越來越被神更新。

我們再看《詩篇》第2篇11-12節:『當存畏懼侍奉耶 和華,又當存戰兢而快樂:當以嘴親子,恐怕他發怒,你們 便在道中滅亡,因為他的怒氣快要發作,凡投靠他的都是有 福的。』要戰兢、又要快樂,要畏懼,要來親近他,侍奉他, 要以嘴來親子。神要我們在2025年所要過的日子就是這樣子。 歡呼喜樂前往!一直歡呼喜樂往前!遇到的每樣事情,感謝 讚美!感謝讚美!越大的感謝讚美!不但仇敵要一直給你隱 藏的壓力會被彈掉,而且連隱藏在你裏面根部的那些不好的 也會被顯出來。我覺得2025年真的是神要使我們潔淨的一年, 所以趁2025年一開始,我們就可以開始做這件事,以至於在 2025年,不管大火燒到多旺,燒到多麼根部,我們在主裏面 是被神保護的,我們越被燒,我們就越親越親。『當存畏懼 侍奉耶和華,又當存戰兢而快樂』,所以我們就是感謝讚美, 然後可以在輕鬆喜樂中來侍奉神。

還有,跟弟兄姊妹走在一起,這樣的侍奉神;跟你的家人這樣走在一起,跟你肉身的家人、屬靈的家人走在一起,這樣一起來侍奉神。你會發現很實際、很快樂,很簡單、很輕鬆。所以 2025 年是怎麼樣的一年?是不是很吃力,很吃重

的一年?不是,是很輕鬆快樂、歡喜快樂的一年,讚美喜樂的一年。希望到年底的時候,大家都可以這樣感恩的做見證。 我們可以一家一家的這樣做見證,到時候你有多少的親友又 因著你們而信的主,你的親朋好友又信了主,又來參加了特 會了。

感謝主!我們一起來唱《愛火燃燒》。燃燒吧!燃燒吧! 我真的看到我們當中六七十歲的媽媽們好輕鬆啊!越跳 越輕鬆,一年過一年,一個月過一個月,越來越看她們輕鬆, 好輕鬆的跳。感謝主!

你願意跟主說: 『主啊, 燃燒吧! 好讓我 2025 年是充滿了傾盡所有的歌唱、歡呼、讚美、喜樂、跳舞的一年。』你願意的都可以來前面。